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NOIEMBRIE - DECEMBRIE, 2019 

  

 

Au fost premiați învingătorii Concursului „Cel mai bun slogan 
împotriva discursului de ură, prejudecată și stereotipurilor” 
http://ombudsman.md/news/invingatorii-concursului-cel-mai-bun-
slogan-impotriva-discursului-de-ura-prejudecatilor-si-stereotipurilor-
au-fost-premiati/ 
 
Raportul tematic „Evaluarea respectării drepturilor copiilor aflați în 
custodia statului în legătură u urmărirea penală sau executarea 
pedepsei”, prezentat public 
http://ombudsman.md/news/prezentarea-publica-a-raportului-
tematic-evaluarea-respectarii-drepturilor-copiilor-aflati-in-custodia-
statului-in-legatura-cu-urmarirea-penala-sau-executarea-pedepsei/ 
 
Studiu despre respectarea drepturilor cetățenilor străini aflați în 
custodia statului, lansat de Oficiul Avocatului Poporului  în ajunul Zilei 
Internaționale a Migranților 
http://ombudsman.md/activitate/prevenirea-torturii/prevenirea-
torturii/ 
 
Posibilități de dezvoltare a colaborării Avocatului Poporului cu mass-
media, discutate la întâlnirea Ombudsmanului cu jurnaliștii 
specializați în domeniul drepturilor omului  
http://ombudsman.md/news/posibilitati-de-dezvoltare-a-colaborarii-
avocatului-poporului-cu-mass-media-discutate-la-intalnirea-
ombudsmanului-cu-jurnalistii-specializati-in-domeniul-drepturilor-
omului/ 
 

 

 EVENIMENTE PRINCIPALE 
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ACTIVITATEA DE PROTECȚIE  
A DREPTURILOR COPILULUI  

 
 
Întâlnirea Ombudsmanului Copilului cu copiii în contextul aniversării a 
30-a de la adoptarea Convenției ONU cu privire la drepturile copilului  
http://ombudsman.md/news/intalnirea-ombudsmanului-cu-copiii-in-
contextul-aniversarii-a-30-a-de-la-adoptarea-conventiei-onu-cu-privire-
la-drepturile-copilului/ 
 
Ombudsmanul Copilului, în discuții cu elevii Liceului Teoretic 
„Orizont”, filiala Ciocana  
http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-copilului-in-discutii-cu-
elevii-liceului-teoretic-orizont-filiala-ciocana/ 
 
Activitatea de informare la Centrul de creație tehnică pentru copii și 
adolescenți „Politehnic” din Chișinău  
http://ombudsman.md/news/activitate-de-informare-la-centrul-de-
creatie-tehnic-pentru-copii-si-adolescenti-politehnic-din-chisinau/ 
 
Activități în cadrul săptămânii dedicate drepturilor copilului  
http://ombudsman.md/news/activitati-in-cadrul-saptamanii-dedicate-
drepturilor-copilului/ 
 
Întâlnire cu elevii din satul Dezghingea în cadrul Săptămânii 
drepturilor copilului  
http://ombudsman.md/news/intalnire-cu-elevii-din-satul-dezghingea-
in-cadrul-saptamanii-drepturilor-copilului/ 
 
Ombudsmanul Copilului a apreciat activismul copiilor de la Liceul 
Teoretic „Mihai Viteazu” în susținerea Campaniei 
oldovaFărăStereotipuriȘiPrejudecăți 
http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-copilului-a-apreciat-
activismul-copiilor-de-la-liceul-teoretic-mihai-viteazul-in-sustinerea-
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campaniei-moldovafarastereotipurisiprejudecati-
moldovafaradiscursdeura/ 
 
Ombudsmanul Copilului împreună cu elevii de la Gimnaziul Izbiște au 
marcat aniversarea a 30-a de la adoptarea Convenției ONU pentru 
drepturile copilului 
http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-copilului-impreuna-cu-
elevii-gimnaziului-izbiste-au-marcat-aniversarea-a-30-a-de-la-
adoptarea-conventiei-onu-pentru-drepturile-copilului/ 
 
Ombudsmanul Copilului s-a întâlnit cu reprezentanții societății civile 
care activează în domeniul drepturilor copilului  
http://ombudsman.md/news/11592/ 
 
 
 

ACTIVITATE EDITORIALĂ 
 

Oficiul Avocatului Poporului informează publicul larg despre 

avertizorii de integritate  

http://ombudsman.md/news/oficiul-avocatului-poporului-informeaza-

publicul-larg-despre-avertizorii-de-integritate/ 

 

 

 

ACTIVITATEA DE PREVENIRE A TORTURII 
 

Activitate de informare cu privire la dreptul sa sănătate pentru 
persoanele aflate în custodia statului 
http://ombudsman.md/news/activitate-de-informare-cu-privire-la-
dreptul-la-sanatate-pentru-persoanele-aflate-in-custodia-statului/ 
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Sesiuni de informare pentru studenții la drept ai ULIM privind 
garanțiile antitortură la reținere  
http://ombudsman.md/news/sesiuni-de-informare-pentru-studentii-la-
drept-ai-ulim-privind-garantiile-antitortura-la-retinere/ 
 
Angajații Penitenciarului nr. 9 – Pruncul, instruiți în domeniul 
prevenirii torturii  
http://ombudsman.md/news/angajatii-penitenciarului-nr-9-pruncul-
instruiti-in-domeniul-prevenirii-torturii/ 
 
Sesiune de informare pentru deținuții de la Penitenciarul nr. 3 Leova  
http://ombudsman.md/news/sesiuni-de-informare-pentru-detinutii-
de-la-penitenciarul-nr-3-leova-2/ 
 
Vizite preventive la inspectoratele de poliție Briceni și Ocnița  
http://ombudsman.md/news/vizite-preventive-la-inspectoratele-de-
politie-din-briceni-si-ocnita/ 
 
Ateliere de instruire pentru angajații din penitenciare în domeniul 
prevenirii torturii  
http://ombudsman.md/news/ateliere-de-instruire-pentru-angajatii-
din-penitenciare-in-domeniul-prevenirii-torturii/ 
 

 

COOPERARE INTERNAȚIAONALĂ 
 

Avocatul Poporului, Mihail Cotorobai, a participat la Adunarea 
generală și conferința anuală ale ENNHRI, desfășurate în perioada 13-
14 noiembrie curent, la Bruxelles  
http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-ombudsmanul-
mihail-cotorobai-a-participat-la-adunarea-generala-si-conferinta-
anuala-a-ennhri-desfasurate-in-perioada-13-14-noiembrie-2019-la-
bruxelles-belgia/ 
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Avocatul Poporului, Mihail Cotorobai, a participat la Conferința 
Internațională organizată de către Ombudsmanul din Armenia  
http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-mihail-cotorobai-a-
participat-la-conferinta-internationala-orgnizata-de-aparatorul-
drepturilor-omului-din-armenia/ 
 
Avocatul Poporului, Mihail Cotorobai, la Conferința Internațională a 
Ombudsmanilor „Buna guvernare și Ombudsmanul”, care s-a 
desfășurat în Istanbul, Turcia http://ombudsman.md/news/avocatul-
poporului-mihail-cotorobai-a-participat-la-conferinta-internationala-a-
ombudsmanilor-buna-guvernare-si-ombudsmanul/  
 
Ombudsmanul Copilului, la conferința Internațională „Protejarea 
drepturilor copilului în condițiile conflictului armat” 
http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-copilului-la-conferinta-
internationala-protejarea-drepturilor-copilului-in-conditii-de-conflict-
armat/ 
 
 

ACTIVITĂȚI ORGANIZATE CU PRILEJUL ZILEI 
INTERNAȚIONALE A DREPTURILOR OMULUI   

  
 
Tinerii pledează pentru drepturile omului – tema flashmobului 
organizat de Oficiul Avocatului Poporului de Ziua Internațională a 
Drepturilor Omului 
http://ombudsman.md/news/tinerii-pledeaza-pentru-drepturile-
omului-flashmob-ul-organizat-de-oficiul-avocatului-poporului/ 
 
Activități cu prilejul Zilei Internaționale a Drepturilor omului, realizate 
de Reprezentanța OAP din satul Varnița 
http://ombudsman.md/news/activitati-in-cadrul-decadei-pentru-
drepaturile-omului-realiate-de-reprezentanta-varnita-a-oap/ 
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De Ziua Internațională a Drepturilor Omului împreună cu tinerii de l 
Institutul de Relații Internaționale din Moldova  
http://ombudsman.md/news/de-ziua-drepturilor-omului-impreuna-cu-
tinerii-de-la-institutul-de-relatii-internationale-din-moldova/ 
 
Funcționari ai Oficiului Avocatului Poporului, în dialog cu tineri din 
cadrul Asociației Europene a Studenților în Drept (ELSA) din Republica 
Moldova 
http://ombudsman.md/news/functionari-ai-oficiului-avocatului-
poporului-in-dialog-cu-tineri-din-cadrul-asociatiei-europene-a-
studentilor-in-drept-elsa-din-republica-moldova/ 
 
Discuții la Basarabească despre prevenirea traficului, violenței și 
abuzului față de copii  
http://ombudsman.md/news/discutie-despre-prevenirea-traficului-de-
copii-la-basarabeasca/ 
 
Avocatul Poporului, alături de tinerii cercetători de Ziua 
Internațională a Drepturilor Omului  
http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-mihail-cotorobai-
alaturi-de-tinerii-cercetatori-de-ziua-drepturilor-omului/ 
 
Drepturile omului, discutate la o masa rotunda organizată de 
Reprezentanța Comrat a OAP împreună cu sindicatele  
http://ombudsman.md/news/drepturile-omului-discutate-la-o-masa-
rotunda-organizata-la-cahul-impreuna-cu-sindicatele/ 
 
Tinerii de la Comrat au discutat cu reprezentantul OAP despre 
corupție și drepturile omului  
http://ombudsman.md/news/11612/ 
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CAZURI  SOLUȚIONATE 

A fost prevenit un caz de îndepărtare a cetățenilor străini considerați 
neadiși pe teritoriul Republicii Moldova  
http://ombudsman.md/news/comunicat-de-presa-a-fost-prevenit-un-
caz-de-indepartare-a-cetatenilor-straini-considerati-neadmisi-pe-
teritoriul-republicii-moldova/ 
 
Cazul S. Cosovan demonstrează că eforturile conjugate pot genera 
schimbări de sistem 

http://ombudsman.md/news/cazul-cosovan-s-demonstreaza-ca-
eforturile-conjugate-pot-genera-schimbari-de-sistem/ 

 

O persoană a fost repusă în drepturi cu suportul Avocatului Poporului 
după 5 ani de proceduri judiciare  

http://ombudsman.md/news/o-persoana-a-fost-repusa-in-drepturi-cu-
suportul-avocatului-poporului-dupa-5-ani-de-proceduri-judiciare/ 

 

Mai multe persoane au fost repuse în drepturi după ce au apelat la 
Avocatul Poporului 

http://ombudsman.md/news/mai-multe-persoane-au-fost-repuse-in-
drepturi-dupa-apelarea-la-avocatul-poporului/ 
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